

香港交易及結算所有限公司、香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**遠東宏信有限公司**  
**FAR EAST HORIZON LIMITED**

(於香港註冊成立的有限公司)  
(股份代號：3360)

## 未經審核第三季度營運概要 截至二零一三年九月三十日止

本公告載列遠東宏信有限公司「本公司」及其附屬公司「本集團」截至二零一三年九月三十日止第三季度未經審核之營運概要。

本公告為根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則「上市規則」第13.09(2)(a)條及香港法例第571章證券及期貨條例XIVA部之要求而作出。

2013年第三季度，中國經濟保持相對穩定發展，下一步經濟結構性調整方向的確定，將對市場產生較大影響。

2013年第三季度，本集團延續上半年的總體經營態勢，通過提高綜合運營能力，保持了相對穩健的經營格局及財務增長。截至2013年9月30日，本集團總資產、租賃資產保持了穩定增長，較2012年年末增長30%左右；營業收入（含非息收入）較去年同期增長30%左右；淨利息收益率、淨利息差較2013年上半年依然維持穩定水平。本集團堅持一貫審慎的風險管理原則，雖然30天以上逾期率、不良資產率等有微幅上升，但資產總體質量保持安全穩定，撥備覆蓋率依然維持在超過200%的水平。

2013年8月，根據中國稅務主管部門對國家稅收體系和結構的總體改革思路，出台了對融資租賃（主要是售後回租賃）增值稅徵收細則的變更措施。截至目前，該政策的執行增加了本集團的稅務負擔，並影響了2013年1-9月淨利潤總額及同期增長率（較第一季度預測增長率降低了約五個百分點左右）。該措施出台後，在市場中引起了較大反響。本集團已確切獲知政府相關主管部門正在研究對上述已出台的措施和政策的調整方案。我們將密切關注政策調整的方向和影響並及時履行披露義務。

展望2013年，本集團在各種不利環境影響下，將積極通過戰略升級、挖掘潛在市場機會、提升經營管理能力，有信心確保年度既定目標，實現持續、穩定、健康發展，為股東、社會各界創造更大價值。

## 謹慎性陳述

本公司董事會（「董事會」）謹此提醒投資者，上述截至二零一三年九月三十日止第三季度之營運概要乃按本集團內部數據及管理賬目作出及並未有經過核數師的審閱或審核。投資者在買賣本公司股份時務須小心謹慎。

本公告載有「可能」、「能夠」、「將會」、「預期」、「打算」、「估計」、「預計」、「相信」、「計劃」、「尋求」、「繼續」等字眼或類似表述屬於前瞻性陳述，該等前瞻性陳述並非未來表現的保證，而是根據現有意見及假設作出，涉及已知及未知風險、不明朗及其它因素，其中許多方面非本集團所能控制且難以預測，故會或可能造成實際結果與前瞻性陳述所明示或暗示的任何未來結果或發展有重大差異。有關風險及不明朗因素包括國內外金融、宏觀市場波動的影響、及本集團業務所在的個別市場的經濟狀況，以及影響本集團業務運作水平、業務成本及融資情況的其它因素。

本公告所載的任何前瞻性聲明，不應被視為該等趨勢或活動將於未來繼續的聲明。本公告的聲明並無意作為盈利預測或暗示本集團於本公告刊登日或日後的盈利必定達到或超過本集團過往或已公佈的盈利。提供的每項前瞻性陳述僅截至個別陳述之日為止。本集團明確表示概不負責或承諾公開發佈任何有關本公告所載前瞻性陳述的更新數據或修訂，以反映本集團就此所作預期的任何變動或依據任何有關陳述所涉事件、條件或情況的任何變動。

承董事會命  
遠東宏信有限公司  
行政總裁及執行董事  
孔繁星

香港，二零一三年十月二十三日

於本公告日期，本公司的執行董事為孔繁星先生及王明哲先生；本公司的非執行董事為劉德樹先生（主席）、楊林先生、郭明鑑先生、劉海峰先生及羅強先生；及本公司的獨立非執行董事為蔡存強先生、韓小京先生、劉嘉凌先生及葉偉明先生。